



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 610/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 621/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 93, de 13 de maio de 2022.

A Universidade de Évora autorizou a abertura do concurso documental internacional para recrutamento, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de uma vaga de professor auxiliar na área disciplinar de Medicina Veterinária — Ciências Clínicas da Escola de Ciências e Tecnologia, da Universidade de Évora, e publicitou a decisão através do Edital n.º 621/2022 (2.ª série), de 13 de maio.

Verifica-se a existência de um lapso de descrição na alínea *b*) do ponto *vi* do edital, que corresponde a um erro material na expressão da vontade do órgão administrativo, manifesto, nos termos e para os efeitos do n.º 1 do artigo 174.º do Código de Procedimento Administrativo (CPA).

Assim, por meu despacho de 21 de junho de 2022 determino que onde se lê «o desempenho científico no âmbito da Inspeção Sanitária» deve ler-se «o desempenho científico no âmbito da Clínica e Cirurgia de Espécies Pecuárias».

Esta retificação produz efeitos retroativos à data do ato retificado.

Publique-se e notifique-se.

21/06/2022. — A Reitora da Universidade de Évora, *Hermínia Vasconcelos Vilar*.

315441576